



В Челябинской области уголовное дело о причинении телесных повреждений водителям скорой помощи передано для дальнейшего расследования в органы Следственного комитета Российской Федерации

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области принято к производству уголовное дело, возбужденное органами МВД России по ст. 116 УК РФ, по факту причинения телесных повреждений водителям скорой помощи.

По версии следствия, ранним утром 26 октября 2017 года 25-летний мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел в отделение скорой помощи города Кыштыма, где из хулиганских побуждений причинил телесные повреждения двум водителям скорой помощи. Один из потерпевших – 54-летний мужчина, с закрытой черепно-мозговой травмой госпитализирован в лечебное учреждение.

В настоящее время по уголовному делу проведены неотложные следственные действия, в том числе с участием подозреваемого. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1175434>